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สวนที่ 1 ขอมลูพื้นฐาน

       จากการประเมนิความพงึพอใจตอการใหบรกิารและสิ่งสนับสนนุการเรยีนรู (สาํหรับบคุลากรและบคุคลทัว่ไป)

ของคณะศกึษาศาสตรและพัฒนศาสตร มหาวทิยาลัยเกษตรศาสตร วทิยาเขตกาํแพงแสน มผีูตอบแบบประเมนิฯ จาํนวน 35 คน

ซึ่งมรีายละเอยีดดังตาราง

ขอมลูทัว่ไป จาํนวน รอยละ

เพศ

ชาย 11 31.43

หญงิ 24 68.57

รวม 35 100.00

สถานะ

ผูบรหิาร 1 2.86

อาจารย 12 34.29

เจาหนาที่ / พนักงาน (บคุลากรสายสนับสนุน) 0 0.00

ผูมาตดิตอราชการ 0 0.00

อื่น ๆ 22 62.86

รวม 35 100.00

สังกัด
หนวยงาน/ภาควชิา

พลศกึษาและกฬีา 3 8.57

ครศุกึษา 3 8.57

ทรัพยากรมนษุยและชมุชน 3 8.57

สาํนักงานเลขาฯ 12 34.29

ศนูยวจิัยฯ 1 2.86

โรงเรยีนสาธติฯ 13 37.14

อื่น ๆ 0 0.00

รวม 35 100.00

 สวนที่ 2 ความพงึพอใจตอการใหบรกิาร 
 เกณฑในการประเมนิ

  คะแนน 0.00-1.50 หมายถงึ มคีวามพึงพอใจนอยที่สดุ

  คะแนน 1.51-2.50 หมายถงึ มคีวามพึงพอใจนอย

  คะแนน 2.51-3.50 หมายถงึ มคีวามพึงพอใจปานกลาง

  คะแนน 3.51-4.50 หมายถงึ มคีวามพึงพอใจมาก

  คะแนน 4.51-5.00 หมายถงึ มคีวามพึงพอใจมากที่สดุ

ขอ รายการ คาเฉลี่ย
สวนเบี่ยงเบน

มาตรฐาน
ระดับ กราฟ

ก. ความพงึพอใจดานกระบวนการ ขัน้ตอนการใหบรกิาร  3.85 0.83 มาก  

1   การใหบรกิารตามที่ขอ ถกูตอง สะดวก รวดเรว็ 3.94 0.75 มาก  

2   ขัน้ตอนและวธิกีารใชบรกิารไมยุงยากซับซอน มคีวามคลองตัวในการทาํงาน 3.80 0.86 มาก  

3   ขัน้ตอนการใหบรกิารมคีวามชัดเจนและเหมาะสม 3.86 0.87 มาก  

4
  เครื่องมอื/อปุกรณ สิ่งอาํนวยความสะดวกที่ใชในการปฏบิัตงิานมคีวามเหมาะสมตอการให

บรกิาร
3.80 0.82 มาก  

ข. ความพงึพอใจดานเจาหนาที่ผูใหบรกิาร  4.08 0.92 มาก  
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5   เจาหนาที่มคีวามกระตอืรอืรน เอาใจใสในการใหบรกิาร 4.09 1.00 มาก  

6   เจาหนาที่พูดจาสภุาพ ยิ้มแยมแจมใส มคีวามเปนกันเอง 4.11 0.85 มาก  

7   เจาหนาที่แตงกายสภุาพ เหมาะสมกับการทาํงาน 4.17 0.91 มาก  

8   เจาหนาที่สามารถแกปญหาที่เกดิขึ้นไดเปนอยางดี 4.00 0.93 มาก  

9   เจาหนาที่ใหคาํแนะนาํ คาํปรกึษา ตอบขอซักถามไดดี 4.03 0.91 มาก  

ค. ความพงึพอใจดานคณุภาพการใหบรกิาร  3.98 0.98 มาก  

10   ผลของการใหบรกิารในภาพรวม 4.03 1.00 มาก  

11   ความครบถวน ถกูตอง ของการใหบรกิาร 4.00 0.93 มาก  

12   การใหบรกิารที่ไดรับตรงตามความตองการ 3.91 1.02 มาก  

คาเฉลี่ยรวมทัง้หมด 3.97 0.91 มาก  

  

จากผลการประเมนิ>>ความพึงพอใจตอการใหบรกิาร อยูในระดับ :มาก

โดยไดรับคะแนนเฉลี่ย :3.97
จากคะแนนเตม็ :5 คะแนน

ซึ่งมผีูประเมนิรวมทัง่สิ้น :35 คน

  

 สวนที่ 3 ความพงึพอใจตอสิ่งสนับสนนุการเรยีนรู 
 เกณฑในการประเมนิ

  คะแนน 0.00-1.50 หมายถงึ มคีวามพึงพอใจนอยที่สดุ

  คะแนน 1.51-2.50 หมายถงึ มคีวามพึงพอใจนอย

  คะแนน 2.51-3.50 หมายถงึ มคีวามพึงพอใจปานกลาง

  คะแนน 3.51-4.50 หมายถงึ มคีวามพึงพอใจมาก

  คะแนน 4.51-5.00 หมายถงึ มคีวามพึงพอใจมากที่สดุ

ขอ รายการ คาเฉลี่ย
สวนเบี่ยงเบน

มาตรฐาน
ระดับ กราฟ

ก. ความพงึพอใจดานสื่อ/เอกสารและอปุกรณการเรยีนการสอน  3.85 0.73 มาก  

1   จาํนวนหรอืความเพียงพอของอปุกรณ/สื่อการเรยีนการสอน 3.89 0.71 มาก  

2   ประสทิธภิาพของอปุกรณ/สื่อการเรยีนการสอน 3.83 0.65 มาก  

3   ความหลากหลายในการคนควาของสื่อการเรยีนรูตางๆ เชน คอมพิวเตอร ระบบอนิเตอรเนต็ 3.89 0.71 มาก  

4   ความพอเพียงของสื่อการเรยีนรูตางๆ เชน คอมพิวเตอร ระบบอนิเตอรเนต็ 3.83 0.77 มาก  

5   ความทันสมัยของสื่ออปุกรณหองเรยีน/หองคอมพิวเตอร/หองสื่อเรยีนรูดวยตนเอง 3.80 0.79 มาก  

ข. ความพงึพอใจดานอาคารสถานที่และสิ่งแวดลอม  3.73 0.86 มาก  

6
  สภาพแวดลอมภายในหองเรยีน/หองปฏบิัตกิารโดยรวม ( เชน ความสะอาด แสง การ
ถายเทอากาศ)

3.83 0.74 มาก  

7
  สภาพแวดลอมภายนอกหองเรยีน/หองปฏบิัตกิารโดยรวม ( เชน ความสะอาด ความสงบ
รมรื่น)

3.80 0.75 มาก  

8
  ขนาดของหองเรยีนมคีวามเหมาะสมและมอีปุกรณ เชน โตะ เกาอี้ เพียงพอกับจาํนวนผู

เรยีน
3.69 0.78 มาก  

9   อาคาร หองเรยีน/หองปฏบิัตกิารมคีวามเหมาะสมและจาํนวนเพียงพอ 3.69 0.89 มาก  

10   อาคาร/สถานที่ ในการทาํกจิกรรมและการออกกาํลังกายมคีวามเหมาะสมและเพียงพอ 3.80 0.86 มาก  

11
  สภาพแวดลอมภายในหองนํ้า/หองสขุาโดยรวม ( เชน ความสะอาด แสง การถายเท

อากาศ)
3.80 0.86 มาก  

12   สถานที่จอดรถมคีวามเพียงพอและปลอดภัย 3.51 1.11 มาก  

13   สภาพแวดลอมโดยทัว่ไปเหมาะสมกับการเรยีนรู 3.74 0.87 มาก  

คาเฉลี่ยรวมทัง้หมด 3.79 0.80 มาก  

  

จากผลการประเมนิ>>ความพึงพอใจตอสิ่งสนับสนนุการเรยีนรู อยูในระดับ :มาก
โดยไดรับคะแนนเฉลี่ย :3.79

จากคะแนนเตม็ :5 คะแนน
ซึ่งมผีูประเมนิรวมทัง่สิ้น :35 คน

  

  ขอเสนอแนะเพิ่มเตมิ 
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  กลับหนาหลัก   
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Contact Webmaster : PIYANUN JUNSEE :034-281053-6 ตอ 3570-4, 034-351898 : Email - FEDUPNJ@Ku.ac.th

 


